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Z&k méa pomoci simulace porovnat spotieby energie domu s bilou stfechou a domu s ¢ernou stfechou pti venkovni
teploté 10 °C. Tato ¢ast tlohy obsahuje dvé samostatné kddované otazky. Q02 je jednoduchy vybér z vice odpovédi
doplnény vybérem radkd podporujicich Zdkovy odpovédi, Q03 ma obsahovat zakovo vysvétleni.

Odpovéd na otazku Q02 obsahuje jak rozbalovaci nabidku s moznostmi vice a méné, tak i vybér dat. Spotteba ener-
gie potfebna k vytdpéni domu na teplotu 23 °C, pokud je venkovni teplota 10 °C, bude v domé s bilou stfechou vyssi
nez v domé s ¢ernou stiechou. Spravny vybér je slovo vice. Oznacené fadky musi obsahovat vysledky simulace pti
venkovni teploté 10 °C, jeden s vybranou bilou a druhy s vybranou ¢ernou sttechou.

V odpovédi Q03 musi zdk uvést ¢i naznadit, Ze slunecni zafeni je zdrojem energie nebo tepla a Cerna stiecha
absorbuje vice slunec¢niho zafeni nez bila stiecha, coz vede ve spotfebé energie potrebné k vytapéni k rozdilu.

Kod otdzky CS633Q02 a CS633Q03
QO02: Védecky interpretovat data a dikazy
el QO03: Vysvétlovat jevy védecky
Znalost Q02: Proceduralni
Q03: Obsahova — Fyzikalni systémy
Kontext — Tematickd oblast Mistni/Narodni — Pfirodni zdroje
PoZadovanda uroven pozndni Stredni
Q02: Jednoduchy vybér odpovédi a oteviena s tvorbou odpovédi - vyhodno-
Forma otdzky covano strojové
Q03: Otevrena s tvorbou odpovédi - vyhodnocovano hodnotitelem
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